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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 او را نسبت می دهد، تابع است. دوستان  رابطه ای که به هر انسان، الف( 

𝒇  ( در تابعب = {(𝟒, 𝟏), (𝟐, ,𝟏}    مجموعه {(𝟏−  .باشد برد تابع می{𝟏−

2x ضاعف معادلهی مریشه   3 عدد پ( 9 0   است. 

 .نداردمعادله درجه دوم ریشه  .باشد برابر صفردر حالتی که دلتا ت( 
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 رار دهید.قدر جای خالی عدد یا کلمه مناسب  2

𝒇  در رابطه یالف(  = {(𝟑, −𝟏), (… ,  .این رابطه تابع نیست .عدد .... قرار بگیردخالی جای  اگر در {(𝟑

𝒇   اگرب(  = {(𝟒, 𝟕), (𝟑, −𝟏), (𝟕, 𝒇(𝒇(𝟒))  این صورتدر  {(𝟓 =……. 

𝒙𝟐  برای اینكه عبارت( پ − 𝟓𝒙 + 𝟔 = اضافه  ....آن عددبه مربع کامل تبدیل شود باید به دو طرف  𝟎

...)  (ت        .شود x) ... x   2 22 1 4 
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 معادله تبدیل کنید.هر یک از عبارت های زیر را به یک  3

 باشد.  هفتبرابر آن عدد منهای  دوبرابر با  ، پنجبرابر آن ، به علاوه ی  سه( عددی را بیابید که الف

 باشد.  منهای یک همان عدد مربع با آن برابر مكعب( عددی را بیابید که ب
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 معادلات زیر را به روشهای خواسته شده حل کنید. 4

xروش تجزیه      x  2 56  الف         0

xروش کلی x  23 5 2 xروش مربع کامل       پ   )0 x  2 6 9        )ب 0
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 باسمه تعالی نام و نام خانوادگی:

 وزارت آموزش و پرورش 

  لرستاناداره کل آموزش و پرورش استان 

 سؤالات امتحان  هماهنگ درس: 

 (1ریاضی و آمار)

 سری صبح

 صبح8ساعت شروع:   

 07مدت امتحان:  دهمپایه:  

 علوم انسانی رشته:

 6/17/1472تاریخ آزمون:

 



 صفحه دوم

 را بیابید.   a  باشد، مقدار 1در شكل زیر اگر مساحت برابر  5
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𝒙+𝟐معادله aبه ازای چه مقدار از  6

𝒂
=

𝟑𝒙−𝟏

𝒙+𝒂
xدارای جواب      1 می باشد ؟            
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0 
2                                                                   معادله مقابل راحل کنید.           

x 3 9
x 1 x 1 x 1
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𝒇  را چنان بیابید که رابطه ی yو xمقدار  8 = {(𝟐, 𝒙 + 𝒚), (𝟐, 𝟒), (𝟓, 𝟐), (𝟑, 𝟒), (𝟓, 𝒙 − 𝒚)}   تابع

                       باشد.

5/1 

  دامنه و برد آنها را مشخص کنید. کدام یک از روابط تعریف شده ی زیر تابع می باشد؟ 9

𝒇 الف( = {(−𝟏, 𝟒), (𝟓, 𝟐), (𝟎, 𝟒)} 

 ب(                                                          پ(
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fاگر  17 (x) x 3   اگر  و  2g x 3x 3x 1     .تساوی زیر را کامل کنید 

𝒇(𝟑) + 𝒈(𝟏) = ⋯ + ⋯ = ⋯ 
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 را پیدا کنید.  تابع وضابطه داده شده بردبا توجه به دامنه  11
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